## 重视抓顶目 善于抓顶目 为民抓顶目 优质抓顶目 高效抓顶目 干净抓顶目



## 干净抓项目 要勤政廉政公道正派

## 新 旗

省委书记卢展工曾说:"风正才能气顺,气顺才能和谐。建设中原经济区,不仅要看资源、区位、人口等因素,更要看社会风气、法治环境、政府效能,看党员干部是否真正以人为本、执政为民,是否勤政廉政、公道正派。"

项目建设体现政绩,也容易滋生腐败,各级各部门特别是党员领导干部要干干净净抓项目。项目建设,强调硬件环境、软件环境的建设与打造。其中,谈及软件环境,自然不能不提到廉政建设和反腐败——在具体的项目运作和项目建设过程中,各级党员领导干部要做到勤政廉政、公道正派。

干净抓项目,要搞好廉政建设。无数的案例告诉我们,项目建设,尤其是重点领域的重大项目建设,是腐败高发区。在去年年底市委召开的全市领导干部廉政谈话会上,市委主要领导干部指出,对党风廉政建设来说,警钟长鸣是最有价值、最管用的措施。"项目六抓"重点提及干净抓项目,试图达到的就是警钟长鸣的目的,让党员领导干部在时常自我审视的过程中,始终保持思想的纯净、情趣的健康、行为的端正,做到洁身自好、清廉自守。

干净抓项目,要搞好廉政监督。仅仅有敲

边鼓、鸣警钟,显然并不足够;要想使党员领导干部始终勤政廉政、公道正派,需要创新体制机制,搞好廉政监督。原因很简单,在项目运作和项目建设过程中,之所以会出现这样那样的腐败案件,重要原因之一便是,常态的监督、监管体系存有漏洞,让一些贪赃枉法者钻了空子。具体到实际工作中,党员领导干部要以廉政建设促效率提升,彻底改变低效率、不作为、不落实、首问不负责的状况;要以廉政建设促环境优化,抓好首席服务官等制度的有效落实。

干净抓项目,要搞好违法案件查处。百密难免一疏,在现实中,总有个别党员领导干部,经不起各种诱惑,在项目运作和项目建设中中,裁们一定要严肃查处,追查到底,尤其要深挖各种违法现象背后的保护伞、黑后台、消息各种违法现象背后的保护伞、黑后台、消息目建设程中,违法案件一旦发生,总会存在绝根错节的利益链;如果仅仅抓小放大,不深项目建设中违法案件的查处,一定要像卢展工书记在省纪委八届五次全会上强调的那样:"不

管遇到什么困难,不论涉及什么人,该怎么查就怎么查,有什么问题就坚决查处什么问题, 一查到底。"

干净抓项目,要搞好腐败问责。对违法案件,有查处,就要有问责。这边抓,那边放,不是问责;高高举起,轻轻放下,也不是问责。不问责,不足以惩戒违法乱纪者,让其警醒;不严肃问责,不足以彰显干净抓项目的重要性,以做效尤。尤其是在民众关心的民生项目建设中,一旦个别领导干部出现腐败问题,一定要从重从严问责,确保项目建设的干干净净,据此让民众看到党和政府治理腐败的决心。

"项目六抓",为郑州上下党员领导干部"用领导方式转变加快发展方式转变",提出了新的具体要求。重视抓项目、善于抓项目、为民抓项目、优质抓项目、高效抓项目、干净抓项目——"项目六抓",既对党员领导干部稳抓项目建设提出了思想、意识要求,又对党员领导干部提出了行为、能力要求。让我们以完成"项目六抓"具体要求为契机,强化服务意识、改进工作作风、转变发展方式、树立为民形象,为加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长极,不断努力奋斗。



## 梅赛德斯一奔驰"今夜星辉闪耀"

3月26日郑州国际会展中心,郑州之星/郑州利星尊崇领袖客户答谢晚宴震撼登场。 许巍、顺子、巫启贤、中国东方歌舞团等众多明星鼎力助阵! 郑州之星、郑州利星、郑州之星曼哈顿展示厅诚邀奔驰领袖共度星辉之夜。

详情敬请咨询郑州之星/郑州利星贵宾专线: 400 183 9888 活动最终解释权归郑州之星、郑州利星所有。

